Apellidos: Nombre: Grupo:

TODO EJERCICIO ESCRITO A LAPIZ NO SERA EVALUADO

iSE DEBEN JUSTIFICAR TODOS LOS PASOS Y SIMPLIFICAR!

1.- Sabiendo que tga =-12 y 37” <a < calcular el yerdadero valor de sen(z+a) y tg(2a)

1+tg°a =sec’ a < 1+144 =1/ cos* o = cosa = —1/ /145
sena = tga-cos = (~12)(~1/+/145) =12/ /145
24

2(-12
( )—24 como 3—7[<2a<27r:>t92a:——

sen(z +a)=-sena =-12/145 tg2a = m =1 5 Ve

2.- La diagonal de un paralelogramo mide 30 cm, sabiendo que forma con los lados 30° y 45°. Calcular su

area y perimetro.

Tma.Seno 30 X Y :>X=M=l5,53 y=M:21,96 -
senl05 sen30 sen45 sen105 sen105 45
Area = 21,96-30-5en30°=329,4 Perimetro = 2-(15,53+ 21,96) = 74,98 307 105)
3.- Demostrar si es cierta o no, la igualdad: senza-cosa = cot g(ij :
(1+cos2a)-(1-cosa) 2
sen2a-cosa 2sena-cos’ a Zsenacos®a

(1+cos2a)-(1-cos ) (1+cos’a—sen a)(1-cosa)t «ra<os a 2cos?a (1-cosa)

_tyl-cos’a (1=e053) (1+cosa) _COtQLE)
l1-cosa (1—cosa)/ 2

4.- Resolver la ecuacion: 3sen®x +cos® X +cosx=0

3sen?X + cos’ X + COS X :3(1—cos2 x)+cos2 X+C0SX =—2C0S>X+C0SX+3=0

_1+-/1+24 <6/4>1 no sol

—4 —1=cosx=-1=>x=180+360k keZ

COSX =

5.- Resolver la ecuacion: z —2z°+4z-8=0
23—222+4z—8:0<:>(z—2)(22+4):032:2; Z=+2i

6.- Sabiendo que el punto A(5,12) es un vértice de un cuadrado con centro en el origen de coordenadas,

calcular los restantes vértices.

2, =47 = 2=(5+12i)" = (135,55, )' =13,

) =134 340 (5’12)

2, =137 300 = (_12’5)
23 =13,47 380 = (_5’ _12)
2, =135 350 = (12’ _5)

Los vértices son 4z = 413" .0 s =13,60 55,000 K =0,1,2,3=

4

w



7.- Sea z=3,,,(3—ki) . Calcula el valor de k para que z sea un numero imaginario puro.

2=3,,(3-ki) = 3(c0530°+isen30%) (3 ki) =3| B3 ll\(3—ki):g((3\/§+ k)+(3-+3)i)

2 )
Imaginario puro < Re(z):0©3\/§+k —0=>k=-33

(7-i)z+(4+3i)

8.- Resolver A =-1+i
2—1i
(7_|)'Z+(4+3i):—1+|
2—1

(7—i).z+(4+3i)=(-1+i)(2-1)
(7-i).z+(4+3i)=(-1+3i
(7—i).z=(-1+3i)—(4+3i)
(7-i).z=-5
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